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소비자가답변하는Q&A

브랜드관계자가답변하는 Q&A

SNS 피드형식의리뷰

일반후기형식의리뷰

소비자가작성한 SNS 피드형

브랜드제품나열함

삼성 The SMC 콘텐츠연구소
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확인함 확인안함 신뢰함 신뢰안함보통

한국소비자연맹, 온라인쇼핑이용후기에대한소비자이용행태와실태파악을위한소비자인식도조사(2022) 



대학내일연구소(2021)

매일경제, MZ세대미닝아웃트렌드주도(2021) 오픈서베이, MZ세대라이프스타일태도(2021)



사회가아닌내가인지하는 '나'

신념을바탕으로한가치소비

관심사를중심으로온라인에서새롭게

팬심을넘어기획까지관여

몰입한콘텐츠소비-브랜드호감도증가

SNS을통한위티콜라보

갓성비를내세우는직영몰선호

신뢰성높은구매기를바탕으로소비결정

삼성더에스엠씨콘텐츠연구소(2021)














